

До свиданья, детский сад! - все ребята говорят...

В конце мая в детском саду прошли традиционные выпускные балы. Воспитанники подготовительных групп № 7 "Жемчужинки" и № 8 "Колокольчики" сказали "До свидания!" любимому детскому саду. Ребята пели песни, читали стихи о лучших годах детства. А потом все вместе загадывали желание и выпускали в небо воздушные шары.

Впереди ребят ждет интересная, полная знаний и новых впечатлений, школьная жизнь! А мы надеемся, что малыши не забудут радостные, счастливые мгновения, проведенные в детском саду "Аленький цветочек".

В добрый путь, дорогие выпускники!







